

Zemunska Hronika

INFO SERVIS »HRONIKE ZA ZEMUN«

Tel/Fax: 219-33-48; e-mail: hronika@zeunet.yu

FEBRUAR

Broj 17-103/ Ponedeljak 2. februar 2004.

460

TEMPO COMPANY BLOKIRA SARADNJU GRMEČA SA SINTELONOM

Ugovor o poravnanju dugova između stečajne mase »Sartida« i »Grmeča«, posle protesta radnika i blokade auto-puta krajem prošle jeseni ipak još uvek nije potpisan, iako je Trgovinski sud još 9. decembra prošle godine doneo odluku o poravnanju, poništivši tako predhodno izdata rešenja o hipoteci nad delom »Grmeča«. Kako su za ISH rekli u fabrici PVC podnih obloga, pojavio se vlasnik »Tempo company« Ratko Balaban, koji je uložio žalbu na rešenje Trgovinskog suda o poravnanju dugova. Ova kompanija je pre godinu dana sporazumom sa »Sartidom« i Trgovinskim sudom preuzela hipoteku nad »Grmečom« obavezivši se da za preuzimanje hipoteke nad stečajnom masom »Sartida« uplati 1.950.000. dolara šezdeset dana po potpisivanju ugovora, dvostruko manje nego što je za istu hipoteku »Sartid« potraživao od »Grmeča«. Iako novac do danas nije uplaćen, »Tempo company« se žalio Višem trgovinskom zbog čega je blokirana i realizacija ugovora »Grmeča« sa strateškim partnerom »Tarket-Sintelon« koji je planirao da u pokretanje proizvodnje homogenih podova uloži između dva i četiri miliona evra. **(ISH)**

461

POKUŠAJ PLJAČKE PEKARE

Jutros u 5 časova, pola sata po dolasku zaposlenih u pekaru, dvojica maskiranih lopova naoružanih motkama pokušala je da opljačka samostalnu zanatsku pekarsku radnju »Cvetan« vlasnice Aleksić Nadice u Glavnoj 12 u Zemunu. Oni su počeli da prete prodavačici tražeći novac od nje, kad su ih u tome sprečili pekari. Policajci OUP-a su stigli na vreme i uspeli da uhvate obojicu napadača od kojih je jedan pokušao da beži. Pekara danas radi normalno. **(ISH)**

462

ZIMSKA BAŠTA

Poznati zemunski restoran »Venecija« na Keju oslobođenja napravio je neobičan presedan u gradu. Bašta restorana je otvorena danas, 02. februara za goste koji vole da uživaju u zimskom suncu.

Broj 18-104/ Utorak 3. februar 2004.

UREDNIKU BEOGRADSKE RUBRIKE

Redakciju "Hronike" i njenog Informativnog servisa zadesila je prošle noći teška havarija. Zbog pucanja cevi vodovodnih instalacija poplavljena je prostorija u kojoj su bili smešteni kompjuteri, faks, arhiva "Hronike"...

U nadi da će javnost imati razumevanja za nastalu situaciju, molimo vas da ovu vest objavite u vašem mediju. Redakcija ISH-a trenutno traži nov prostor i opremu sa koje će moći, kao do sada, redovno da distribuira vesti i informacije iz Zemuna ostalim medijima.

463

»ZEMUNSKA HRONIKA« - KOLATERALNA ŠTETA

Usled dotrajale vodovodne instalacije i pucanja zaleđenih ventila u dvorišnom objektu hotela "Central", tokom predhodne noći došlo je do pucanja cevi na vodovodnoj mreži i plavljenja prostorija redakcije lokalnog nezavisnog lista »Hronika za Zemun«. Zbog ove havarije ceo hotel tokom prepodneva nije imao snabdevanje vodom, a poplavljene prostorije su onesposobljene za korišćenje na duži rok. Osim celokupne opreme - tri računara, štampač, faks mašina, stradala je dokumentacija, publikacije, a nenadoknadviva šteta je uništavanje dela arhive primeraka »Hronike« od 2000 - 2003. Redakcija koja se i inače nalazi u teškim uslovima za rad, nastaviće da obaveštava javnost o zbivanjima u Zemunskoj opštini. (ISH)

464

PLAKETE I ZAHVALNICE DAVAOCIMA KRVI

Opštinska organizacija Crvenog krsta Zemuna je na današnjoj svečanosti održanoj u prostorijama ove organizacije dodelila priznanja i zahvalnice najuspešnijim organizacijama i organizatorima dobrovoljnog davanja krvi took 2003. godine. Priznanja i zahvalnice dobilo je preko dvadeset organizacija i fizičkih lica među kojima i SO Zemun, Dom zdravlja Zemun, Poljoprivredni fakultet, Centriproizvod, VTRZ "Moma Stanojlović", Galenika a.d. i HBC-Srbija a.d. (novo ime za kompaniju Coca Cola u Srbiji). Plakete CK SCG za najhumaniju sredinu, po odluci Opštinskog odbora CK, dobile su JP Aerodrom Beograd i osnovna organizacija Crvenog krsta iz Dobanovaca - za rezultate koje su ostvarile animirajući preko 4 % stanovnika, odnosno zaposlenih u dobrovoljnom davalaštvu krvi. Priznanja su uručili predsednik OO CK dr Lazar Radunović i načelnik kabineta za transfuziju dr Vesna Libek. Dodela ostalih zahvalnica i priznanja obaviće se tokom sledeće nedelje na prigodnim svečanostima koje će biti organizovane na terenu, a prva je najavljena u Dobanovcima. (ISH)

465

STARI GRAD POMAŽE KCB ZEMUN

Kliničko bolničkom centru Zemun sutra će u okviru donatorske akcije Skupštine opštine Stari Grad biti uručena donacija ukupne vrednosti od 2,6 miliona dinara za nabavku tri aparata za hemodijalizu. Trenutno Centar za hemodijalizu KBC Zemun ima 13 ovakvih aparata na koje je u tri smene priključeno 79 bolesnika.

- Ova pomoć je od izuzetnog značaja za naš centar, jer se broj bolesnika sa teškim stepenom poremećaja bubrega stalno povećava. Jedino pravo lečenje za njih bi bila transplatacija bubrega, ali postoji problem donatora organa kojih kod nas gotovo da nema, pa je hemodijaliza jedino rešenje za zbrinjavanje takvih bolesnika, izjavio je za ISH prof. MD. Dsc. Iva Berisavac, generalni direktor i načelnik neurohirurgije KCB Zemun.

Po njegovim rečima u narednih mesec dana se od Ministarstva zdravlja očekuje još pet ovakvih aparata čime bi u ovom centru preko 50 posto postojećih, dotrajalih, aparata bilo zamenjeno novim. **(ISH)**

466

SVEČANOST POVODOM 200 GODIŠNJICE PRVOG SRPSKOG USTANKA

Svečanost povodom 200 godišnjice Prvog srpskog ustanka održaće se u sredu 4. februara u 18:00 u svečanoj sali Doma vazduhoplovstva (Štrosmajerova 3). Liturgijski prikaz "Ovo se braćo više ne može snositi - 1804. Karađorđe", izvešće pored prvaka Narodnog pozorišta, Ljiljane Blagojević, Nebojše Kundačine, Lepomira Ivkovića, Anđelke Tadić i Bore Nešića, i Prvo beogradsko pevačko društvo, koje upravo slavi 150 godina rada. Reditelj i autor programa je Boda Marković, a organizator Udruženje potomaka poštovalaca ratnika oslobodilačkih ratova SCG "Srpske vojvode". Istog dana sa početkom u 17:00 u holu Doma vazduhoplovstva biće otvorena prodajna izložba slika članova Udruženja likovnih umetnika Bašin - Likovna kolonija "Dušom na platnu". Svoje slike izložiće: Miodrag Zubac, Miroslav Prelević, Žića Mihailović, Branislav Radovanović-Raf, Dobrica Bisenić, Zoran Predojević, Rajko Radojlović, Radica Ilić i Vladan Subotić. **(ISH)**

Broj 19-105/Nedelja 8. februar 2004.

UREDNIKU BEOGRADSKE RUBRIKE

Redakcija "Hronike" i njenog Informativnog servisa posle pucanja cevi vodovodnih instalacija prošle nedelje, kada je poplavljena prostorija u kojoj su bili smešteni kompjuteri, faks, arhiva "Hronike"...nastavlja sa radom

467

»VETERINARSKI ZAVOD« A.D. TRAŽI PRIVREMENU MERU

Konzorcijum zaposlenih koji čine svi zaposleni u »Verinarskom zavodu« ulazi ove nedelje u važan period borbe za dokazivanje svojih prava. Još 20. januara predata je tužba Vrhovnom sudu Srbije sa zahtevom da se u sudskom sporu dokažu nezakonitosti u postupku odlučivanja i rangiranja učesnika u tenderu. Pošto se Ministarstvo za privredu i privatizaciju od 24. januara nije

oglasilo po zahtevu Konzorcijuma zaposlenih da odloži sve radnje Agencije za privatizaciju oko prodaje 70% društvenog kapitala njihovog preduzeća konzorcijumu »Zekstra-Bankom«, zaposleni su se obratili Vrhovnom sudu sa predlogom određivanja privremene mere odlaganja izvršenja i sprovođenja postupka prodaje do okončanja sudskog spora.

Istog dana upućen je i predlog novoosnovanom Odboru za privatizaciju Skupštine Republike Srbije sa zahtevom da se hitno izvrši kontrola rada Ministarstva za privatizaciju u slučaju privatizacije »Veterinarskog zavoda«.

Skupština akcionara »Veterinarskog zavoda« A.D. je zakazana za 10. februar a Agencija za privatizaciju je pre deset dana najavila da će posle ove Skupštine nastaviti pregovora sa ponuđačem koga je izabrala.

- Od Skupštine akcionara je zatraženo da donese odluku o upisu besplatnih akcija - kaže za ISH Dušan Petrović generalni direktor i zastupnik konzorcijuma zaposlenih, -iako bi takva odluka bila u suprotnosti sa Zakonom o privatizaciji koji u članu 11 jasno kaže da se prenos besplatnih akcija zaposlenima i građanima može izvršiti tek posle izvršene prodaje kapitala. I prihvatanje i odbijanje ovog zahteva nosi svoje rizike i može poslužiti Vladi u odlasku da »preseče« situaciju na štetu »Veterinarskog zavoda«, zaključuje Petrović (ISH)

468

SUD PONOVO PRESUDIO, PANIĆ SE PONOVO ŽALIO

Petar Panić, nekadašnji telohranitelj Vojislava Šešelja, žalio se 4. februara na presudu IV opštinskog suda kojom mu je naloženo da se iseli iz kuće porodice Smiljanić u Šilerovoj ulici br. 75. To je druga presuda koju je ovaj sud doneo u korist porodice Smiljanić, a prvu je veće Okružnog suda vratilo na ponovno razmatranje 2002. godine. Spor je nastao 1997. godine kada je Panić pod prisilom izbacio ovu porodicu iz njihovog dela kuće, a zaštitu suda Smiljanići su zatražili posle 5. oktobra 2000. godine. Ovaj spor je dovođen i u vezu sa ranjavanjem taksiste Đure Smiljanića u novembru prošle godine kojem je nepoznati izvršilac pucao u noge. (ISH)

469

INTER CLUB ZEMUN U SISTEMU "AMADEUS"

Inter Club Zemun postao je još jedan u lancu korisnika poznate međunarodne globalne mreže rezervacionog sistema "Amadeus", prisutne u našoj zemlji od 1996. godine. Zahvaljujući licenci koju je ovaj internet klub dobio, Zemunci će od sada posredstvom Amadeus mreže moći da rezervišu i kupe avio karte za bilo koju destinaciju u svetu, rezervišu hotel ili nabave ulaznicu za neki od kulturnih i sportskih događaja u zemlji koju posećuju. Amadeus je jedan od deset ovakvih sistema u svetu, ali kako pokriva 34,6 posto svetskog tržišta, svetski je lider. Direktor Amadeusa Tripun Tošutović najavio je za ISH tradicionalni, peti po redu, Amadeus festival koji će se održati od 7. do 9. maja, a na kojem će biti prisutno preko 650 predstavnika turističke privrede i odgovarajućih institucija iz SCG, uključujući i Internet Club Zemun. (ISH)

470

UGRINOVCI: ČIŠĆENJE DEPONIJE KADA SINE SUNCE

- Raščišćavanje deponije u Ugrinovcima trebalo bi da počne kada dođe lepo vreme, radovi su povereni preduzeću "INKOP" iz Zemuna i novac im je već uplaćen - rekao je za "Hroniku za Zemun" Branislav Stojaković, predsednik saveta Mesne Zajednice Ugrinovci i dodaje da bi trebalo da budu sprovedene sve tri faze posla: čišćenje divlje deponije, sadnja topola i potravnjavanje, kao i da će početi redovno održavanje čistoće u ovom mestu. Potrebna sredstva od oko deset hiljada evra za obavljanje ovog projekta obezbedila je Austrijska agencija za zaštitu životne sredine iz Beča. Stojaković je najavio i nabavljanje kanti za smeće.

- Ukoliko ne uspemo da nabavimo kante od "Gradske čistoće", organizovaćemo prikupljanje sredstava od građana za kante. "Čistoća" je zainteresovana za odnošenje smeća iz Ugrinovaca i da se ta usluga naplaćuje preko "Infostana"- zaključio je Stojaković. (ISH)

Broj 20-106/Ponedeljak 9. februar 2004.

471

SVETA TRI JERARHA, SLAVA KO »MADLENIJANUM«

Sveta tri jerarha, slava KO »Madlenijanum« obeležava se po peti put u četvrtak 12. februara u prostorijama direkcije ove operске kuće u Francuskoj ulci u Beogradu. Činu sečenja slavskog kolača prisustvovalaće pored domaćina Gordana Dragovića, direktora opere, i jerej Branislav Jerić, iz crkve Aleksandar Nevski, kao i hor »Oktoih« pod dirigentskim vođstvom Aleksandra Spasića. Zbog izvođenja radova u delu zgrade u kome se nalazi Scena »Studio«, zemunska operska kuća neće izvoditi predstave do kraja februara, ali je gostovanje aleo drame »Nižinski-Zlatna ptica« zakazano za 25. februar u 20:00 na sceni kulnog Ateljea 212. (ISH)

472

TRI PRESTONICE MOGULSKOG CARSTVA, U BIBLIOTECI »SVETI SAVA«

Legende o Indiji, iz ciklusa putopisnih radionica, biće predstavljene na multimedijalnom predavanju Marije Lande, prevodioca i profesora, u sredi 11. februara u 19:00, u Biblioteci »Sveti Sava« (Petra Zrinjskog 8). Tema ovog predavanja nosi naziv »Delhi, Agra, Fatepur Sikri - tri prestonice mogulskog carstva«. (ISH)

473

NA BAZEN SA ĐAČKOM KNJIŽICOM

Bazen KSC »Pinki-Zemun« je otvoren na besplatno korišćenje učenicima osnovnih škola svakim radnim danom od 11:00 do 13:00, tokom zimskog raspusta. Korisnici treba samo da pokažu đačku knjižicu. (ISH)

Broj 21-107/Utorak 10. februar 2004.

474

POSETA AMBASADORA IZRAELA

Ambasador Izraela u SCG gospođa Kafa Bernari bila je danas gost predsednika SO Zemun dr Vladana Janićijevića. U pratnji predsednika Saveza jevrejskih opština SCG Aleksandra Singera i predsednika Jevrejske opštine Zemun Nenada Fogela, ona je posetila opštinu Zemun, prostorijske jevrejske opštine, Sinagoge i staro Jevrejsko groblje na kojem se nalaze i spomenici njenih predaka. Poseti se pridružio i predsednik SO Novi Beograd Željko Ožegović, a poseta je završena ručkom u «Sent Andreji» prestižnom zemunskom restoranu na obali Dunava . **(ISH)**

475

»LEPA SRBIJA« I NA ZEMUNSKIM FASADAMA

Uz donaciju obezbeđenu preko UNDP-a u Beogradu će tokom ove godine biti obnovljeno 100 fasada i krovova u okviru projekta »Lepa Srbija«. Zemun, sa svojim brojnim arhitektonskim znamenitostima iz XVIII i XIX veka zastupljen je sa tri zgrade, a odabir su izvršili predstavnici investitora iz Austrije. Predviđena je obnova spoljnog izgleda građevina u Glavnoj ulici 4 i 29, kao i fasade i krova Umetničke galerije »Stara Kapetanija«. U izjavi za ISH arhitekta Mirjana Dedić, savetnik u Zavodu za zaštitu spomenika kulture grada Beograda, najavila je skorašnji početak radova na objektu u Glavnoj 4 (Apoteka), za koga je projektna dokumentacija završena. Izrada projekta za Glavnu 29 i »Staru kapetaniju« je u toku. Završetak svih radova, koji će se odvijati sukcesivno, planiran je za kraj godine.

Jedan od uslova za ovu donaciju bila obaveza izvođača da angažuje nezaposlena lica sa biroa za zapošljavanje, da ih u saradnji sa Zavodom za zapošljavanje obuča za ove radove ili prekvalifikuje. Međutim, kako ističe Mirjana Dedić, izvođači radova nerado angažuju ovakve radnike, jer kako tvrde, imaju svoju »proverenu radnu snagu«. Iskustva na sličnim projektima koje je podržala EU u Bugarskoj pokazala su nizak kvalitet izvedenih građevinskih radova, dok isti projekat u Rumuniji nikada nije realizovan. **(ISH)**

476

CIVILNO SLUŽNJE VOJNOG ROKA U »STAROJ KAPETANIJI«

Umetnička galerija »Stara kapetanija« upravo je podnela zahtev nadležnim organima za angažovanjem jednog lica na civilnom služenju vojnog roka za obavljanje tehničkih poslova u ovoj poznatoj zemunskoj galeriji. Takođe, Galerija ima potrebu i za istoričarem umetnosti na civilnom služenju vojnog roka. **(ISH)**

Broj 22-108/Sreda 11. februar 2004.

477

SKUPŠTINA AKCIONARA AD »VETERINARSKI ZAVOD« DONELA ODLUKU

Na danas održanoj Skupštini akcionara razmatran je zahtev Agencije za privatizaciju da Skupština akcionara AD »Veterinarski zavod« donese odluku o upisu besplatnih akcija za zaposlene i građane. Odluka akcionara o ovom zahtevu biće saopštena javnosti tek kada Agencija zvanično primi odgovor.

- Ne želimo da naš odgovor saznaju iz novina, kažu odgovornici u »Veterinarskom zavodu«, - a dobiće ga u toku sutrašnjeg radnog

vremena, podsećajući da su u nekoliko navrata faksove sa važnim obaveštenjima i odlukama Agencije u toku procedure privatizacije dobijali u poslepodnevnim satima, čak i posle isteka radnog vremena. **(ISH)**

478

AGENCIJA MENJALA UREDBE O USLOVIMA TENDERA

- Odbor Skupštine Srbije za privatizaciju bi morao urgentno da razmatra način prodaje društvenog kapitala u «Veterinarskom zavodu» jer su posle neuspešnog prvog tendera sa »Deltom«, odlukom Agencije za privatizaciju izmenjeni kvalifikacioni uslovi tendera, bez razmatranja na ovom skupštinskom odboru u prošlom sazivu - izjavljuje za ISH član tenderske komisije Velimir Pešić, inače predstavnik lokalne zajednice u ovom telu. - Na taj način se tenderska prodaja pretvorila u aukcijsku, u kojoj može da učestvuje bilo ko, »ko da više«, bez obzira na zahteve za strateškim partnerom, ističe Pešić, čiji je glas bio presudan u odluci da se za kupca »Veterinarskog zavoda« 25. decembra izabere konzorcijum »Zekstra-Bankom«. **(ISH)**

479

PONOVO OBIJEN LOKAL U TRŽNOM CENTRU

Poznata knjižara »Bonzo« koja se nalazi u Tržnom centru u Prvomajskoj broj 13 obijena je u toku noći. Iako je portir Vesko Jovanović bio na radnom mestu ništa nije primetio i predao je smenu redovno. Radnica knjižare Jelena Pejinović koja je stigla u 7 i 30 našla je polomljen prozor toaleta i pozvala obezbeđenje. Ekipe OUP-a Zemun izvršila je uviđaj i konstatovala da je, koliko se u ovom trenutku može utvrditi bez detaljne provere robe, odnesen samo novac iz kase u vrednosti od 1.054 dinara i izvršena premetačina u magacinskom prostoru. Obijanje lokala u ovom Tržnom centru je prilično česta pojava i pored toga što se centar noću zaključava i ima noćnog portira. Konstrukcija zgrade omogućava lak pristup lokalima na spratu zbog neobezbeđenih prozora. **(ISH)**

480

PREDSTAVNICI ŠTRAJKAČA »IMPE« ODBILI DA PRIME SUDSKO REŠENJE

Juče su radnici u tromesečnom štrajku »Impe« odbili da prime rešenje IV opštinskog suda o ulasku u preduzeće tužioca Dušice Tanasković, direktora »Impe«. Sudija Vesna Milojević je ovim rešenjem, pod pretnjom prinudnog izvršenja, takođe naložila da se sa vrata maloprodajnog objekta »Impe« skine zavarena rešetka i tako omogući nesmetani ulazak u objekat diskonta. Među 11 tuženih radnika nalaze se i Marija Novković, predsednik UO udruženja akcionara i Tode Marčetić, predsednik Akcionarskog društva IMPA. Po rečima Marije Novković, radnici u štrajku očekuju ishod najavljenog razgovora između Slobodana Radulovića, direktora »C marketa« koji je većinski vlasnik akcija ovog preduzeća i Milenka Smiljanića, predsednika Samostalnog sindikata Republike Srbije. **(ISH)**

480a

TODOR U »TERCI«

Poznati akademski slikar iz Beograda Miroslav Todorović otvoriće u petak 13. februara u 19 časova samostanu izložbu u Klubu »Terca« u Zemunu u Sindelićevoj ulici na Gardošu. Posle, bezmalo, pet godina ovo je njegovo prvo pojavljivanje pred ljubiteljima slikarstva sa slikama nastalim u ovom periodu. Todorović, među kolegama poznatiji kao Todor »Seljak« izložiće dvadesetak svojih radova rađenih u raznim tehnikama. Posetioci će moći da vide slike ovog autora do 29. februara. (ISH)

Broj 23-109/Četvrtak 12. februar 2004.

481

OPŠTINA ZEMUN APELUJE ZBOG MAGISTRATA

Po zaključku Izvršnog odbora SO Zemun 4. februara 2004. godine upućen je dopis vladi Republike Srbije i Ministarstvu za finansije tj. Premijeru Zoranu Živkoviću i ministru finansija Božidaru Đeliću, sa molbom »da razmotre nastalu situaciju i pomognu da se ona zakonom razreši i prevaziđe« i obavesti organe SO Zemun o stavu Ministarstva i Vlade Republike Srbije, a povodom blokade sudskih rešenja o korišćenju zgrade starog Magistrata u kojem se nalazi sedište Otadžbinske uprave Srpske radikalne stranke. Dopis podseća da je Ministarstvo unutrašnjih poslova Republike Srbije dva puta odbilo da pruži asistenciju sudskim izvršiteljima u pokušaju da sprovedu Odluku Četvrtog opštinskog suda u Beogradu čime je prekršeno više važećih zakona i ugrožen ustavni poredak u zemlji.

U pismu koje je potpisao Veroljub Jovančević, predsednik Izvršnog odbora SO Zemun, napominje se da šteta zbog »neracionalnog i protivpravnog korišćenja ovog objekta u strogom centru Zemuna, ekstra zoni poslovnog prostora, iznosi oko 600 hiljada evra, računajući po najnižim cenama«.

Izvršni odbor u svom zaključku smatra da Zakon o finansiranju stranaka obavezuje sve političke organizacije na poštovanje zakona i ustava i delovanje u skladu sa njima, pa se traži uslovljavanje rada SRS i njenog finansiranja poštovanjem prava i zakona. (ISH)

482

U BLOKADU ZBOG POREZA

Ministarstvo finansija Vlade Republike Srbije potražuje od Skupštine opštine Zemun oko 22 miliona dinara na ime nenaplaćenog poreza na prihod od zakupa - izdavanja poslovnog prostora. U opštini je postojalo tumačenje da je oporezivanje ovih prihoda nelogično, jer se deo tih sredstava opet vraća opštini u vidu budžetskih sredstva, pa bi to bilo svojevrsno »oporezivanje poreza«. Bilo kako bilo, rešenje o naplati je pravosnažno, a mala uteha za Zemun je što nije usamljen. Grad Novi Sad, na primer, na ovaj način duguje Republici čak 150 miliona dinara. (ISH)

483

IZLOŽBA DRAGANA DIMIĆA U "STAROJ KAPETANIJI"

Izložba slika akademskog slikara i člana ULUS-a Dragana Dimića otvara se u utorak 17. februara u 19:00 u Umetničkoj galeriji "Stara Kapetanija". Umetnik koji je do sada imao preko 30 samostalnih izložbi, u "Staroj kapetaniji" je izlagao i 1993. godine kada je njegovo stvaralaštvo bilo okrenuto ekspresivnoj

figuraciji. Ovoga puta predstavlja se delima čiste likovnosti iz ciklusa "Zapisi". Dragan Dimić je na Zemunskom salonu održanom prošle godini dobio nagradu za slikarstvo. Izložba je otvorena do kraja februara. (ISH)

484

TRADICIONALNO MAČEVANJE NA DAN ZALJUBLJENIH

U organizaciji SO Zemun, povodom 200. godišnjice Prvog srpskog ustanka, dr. Jovan Deretić održaće, u subotu 14. februara u 18:00 u sali Kosovska 9, predavanje na temu »Veliki događaji u srpskoj istoriji«.

Posle predavanja »Svebor« savez Beograda demonstriraće većinu tradicionalnog mačevanja..

Broj 24-110/Petak 13. februar 2004.

485

ZAMRZNUTA PRIVATIZACIJA »VETERINARSKOG ZAVODA«

Druga sednica Odbora za privatizaciju Skupštine Srbije kojom je predsedavao Milko Štimac, održana u petak 13. februara, bila je posvećena problemima oko privatizacije "Veterinarskog zavoda", na zahtev Konzorcijuma zaposlenih, podržanog i od Skupštine akcionara. O razlozima zahteva Konzorcijuma zaposlenih govorio je generalni direktor "Veterinarskog zavoda" Dušan Petrović, a na njegove primedbe su odgovorali ministar Vlahović i direktor Agencije Mirko Cvetković. U diskusiji, članovi odbora su primetili da zaista postoje nelogičnosti koje budu oči, da postoje indicije o načinjenim pogrešnim koracima, i da je u svakom slučaju nastao problem koji treba razrešiti pre svega u sudskom postupku koji je pokrenut u Vrhovnom sudu Srbije, na koji oni kao Odbor ne žele da utiču. Svi su u svojim izlaganjima zapazili ključni momenat da na dan isteka roka za predaju dokumentacije (30.oktobar) konzorcijum "Zekstra bankom" formalno zaista nije postojao i da je formiran tek 18. novembra.

Odluka koju je Odbor u okviru svojih nadležnosti usvojio posle dvočasovne rasprave je da Ministarstvo za privatizaciju još jednom razmotri sve činjenice koje su sada poznate i u roku od sedam dana izvesti Odbor o svom konačnom stavu, na šta je ministar za privredu i privatizaciju Aleksandar Vlahović izjavio da smatra kako bi najbolje rešenje bilo da se ceo postupak privatizacije "Veterinarskog zavoda" zamrzne do okončanja postupka pred Vrhovnim sudom Srbije. (ISH)

486

VENCI SO ZEMUN POVODOM JUBILEJA SRPSKE DRŽAVNOSTI

Povodom 200 godišnjice Prvog srpskog ustanka i stvaranja moderne srpske države, delegacija Skupštine opštine Zemun položiće u toku sutrašnjeg dana vence na spomenik Dimitriju Davidoviču na Keju oslobođenja, Zavetni krst porodice Urošević na Trgu pobeđe, Zlatni krst manastira Fenek i Lamartinov stub u Zemunskom parku, na mestu nekadašnjeg kontumaca. Tekst poruke ispisane na vencima glasi: »Zemun, u znak sećanja-zahvalna Srbija«.

487

BUDUĆI TRŽNI CENTAR JOŠ UVEK POLUPRAZAN

I posle ponovljenog konkursa za zakup lokala u Tržnom centru »Pinki« ostala je slobodna polovina od ukupno 53 lokala. Završetak radova na budućem tržnom centru, koje zajedno finansiraju SO Zemun i KSC »Pinki Zemun«, planiran je za početak marta, a mesečni zakup kvadratnog metra iznosi 1200 dinara.

488

»STEFAN DEČANSKI« DECI SA POSEBNIM POTREBAMA

Tradicionalni humanitarni turnir u malom fudbalu »Stefan Dečanski« čiji je prihod namenjen deci oštećenoh sluha, kao i deci zaostaloj u razvoju, počinje 27. februara. Prijave za turnir primaju se do 25. februara, a ekipe i učesnici su istovremeno i donatori specijalnih škola. Organizator manifestacije su Sportska organizacija »Š.M.F. Kekec« iz Beograda i Beogradski Tekvondo Savez. Pokrovitelji su Fudbalski savez Beograda, Ministarstvo prosvete i sporta, Sportski savez Beograda i Sekretarijat za sport i omladinu Beograda, a prijave za turnir se primaju na sledeće telefone: 788-175, 2645-780, 642-345, (064)292-42-63.

489

EVROPSKO PRVENSTVO U KARATEU U ZEMUNU

Evropsko prvenstvo u karateu za 2004. godinu održaće se od 4. do 6. aprila u KSC »Pinki« u Zemunu, u organizaciji naše zemlje kao domaćina. Očekuje se učešće preko 35 evropskih zemalja, a po prvi put takmičenje se direktno prenosi posredstvom interneta.

Broj 25-111/Utorak 17. februar 2004.

490

IZLOŽBA NEVENE ČOLAKOV U "STAROJ KAPETANIJI"

Izložba mlade akademske slikarke Nevene Čolakov otvara se u četvrtak 19. februara u 19:00 u maloj sali Umetničke galerije "Stara kapetanija". Na svojoj prvoj samostalnoj izložbi slikarka će predstaviti desetak radova srednjih formata rađenih u dvodimenzionalnoj formi od papira maše (mlevena hartija) sa temom Davidovih psalma. Izložba je otvorena do kraja februara, a ovim celovitim predstavljanjem Nevene Čolakov na likovnoj sceni, "Stara kapetanija" pokreće nov program sa akcentom na afirmaciji mladih autora.

491

PREDAVANJE IVANA STRATIMIROVIĆA U BIBLIOTECI "SVETI SAVA"

Predavanje sa dijaprojeksijom "Put u Svetu goru i Hilandar", održaće profesor i fotograf Ivan Stratimirović, u sredu 18. februara u 19:00 u Biblioteci "Sveti Sava". U muzičkom delu programa, molitvene pesme izvode članice hora Nikolajevske crkve

492

VEĆE ISLAMSKE DUHOVNE POEZIJE

Još jedan u nizu susreta pod nazivom »Religija-inspiracija umetnika« održava se u sredu 18. februara u 18:30 u Klubu matične

kulture Zemuna (Karamatina 17). Tema susreta, na kome govori glavni imam Beogradske džamije Muhamed Jusufspahić, je »Veče islamske duhovne poezije«. Organizatori: KMKZ i Međureligijski centar. Ulaz slobodan.

493

NA KOBASICIJADU U TURIJU SA TURISTIČKIM DRUŠTVOM »ZEMUN«

Jednodnevni izlet na tradicionalnu kobasicijadu u Turiji organizuje 28. februara Turističko društvo »Zemun«. Polazak autobusa je u 09:00 ispred KSC »Pinki-Zemun«, a povratak oko 19:00. Cena ovog gurmanskog izleta je 400 dinara, a sve bliže informacije možete dobiti na telefone TDZ: 611-008 i 192-094.

Broj 26-112/Sreda 18. februar 2004.

494

8. MART NA DUNAVU U ORGANIZACIJI TDZ

Povodom 8. marta, Turističko društvo »Zemun« organizuje trodnevno krstarenje brodom »Trajan« do Golupca. Polazak broda sa Savskog pristaništa predviđen je u subotu 6. marta u 08:00, a povratak u ponedeljak 8. marta oko 21:00. U cenu aranžmana od 6.500 dinara (na tri rate) uključen je, pored prevoza, i smeštaj u hotelu Golubački grad - dva puna pansiona, svečana večera sa programom, kao i poseta lokalitetu Smederevske tvrđave. Sve bliže informacije i prijave dostupne su na telefonima Turističkog društva Zemuna: 611-008 i 192-094. **(ISH)**

495

OBRAZLOŽENJE POVEĆANJA CENA

Izvršni odbor SO Zemun je 23. decembra prošle godine potvrdio odluku Upravnog odbora JP »Poslovni prostor« od 5. decembra, kojom su povećane cene zakupa poslovnog prostora na teritoriji opštine Zemun za čitavih 30%. Zakupci su se žalili na ovu odluku Skupštini Grada pa je gradski Izvršni odbor tražio obrazloženje od JP »Poslovni prostor« Zemuna. Odgovor je 13. februara dostavljen kabinetu Nenada Bogdanovića. Kao argument za povećanje cene zakupa navedeno je da su cene istih ili sličnih poslovnih prostora u gradu Beogradu bile za 25% veće od zemunskih, pa je sadašnja razlika samo 5%. Osim toga budžetske potrebe SO Zemun su tolike da je ovo bio način da se planovi koje je Skupština opštine usvojila, izvrše. Iz obrazloženja se može zaključiti da je razlog za povećanje cena bila i namera da se izjednače cene zakupa po Cenovniku sa cenama zakupa koje su zakupci ostvarili licitacijom, jer se napominje da ima zakupaca koji imaju i do devet puta veću cenu zakupa od cena po Cenovniku. **(ISH)**

Broj 27-113/Četvrtak 19. februar 2004.

496

SIMBOL MEĐUNARODNE SARADNJE U ZEMUNU

Pored Dunava, na Zemunskom Keju, između dvadesetospratnih solitera, ove zime je nikao prizemni montažni objekat po standardima gradnje u Skandinavskim zemljama - cela konstrukcija je od drveta, sa maksimalnom toplotnom izolacijom, a biće obložena belom fasadnom ciglom. Reč je o dečijoj kombinovanoj ustanovi za čiju gradnju je donaciju obzbedila Marijana Vardinogiani, ambasador UNESCO. Predsednik Skupštine opštine Zemun dr Vladan Janićijević je danas zajedno sa predstavnicima donatora i dr Kacem Bensalaheom, predstavnikom sektora za obrazovanje u UNESCO, obišao gradilište koje bi do kraja marta trebalo da bude završeno i spremno za korišćenje. Objekat ima 500 kvm i njegova izgradnja i opremanje košta 500 hiljada evra, a na okolnom prostoru, na površini od oko 4.000 kvm biće uređeni sportski tereni. Predsednik SO Zemun je posle obilaska gradilišta u svom kabinetu priredio prijem za uvažene goste, a obećao je da će u znak zahvalnosti prijateljima iz Grčke i UNESCO ispred ovog dečijeg centra biti postavljen spomenik - simbol mira i međunarodne saradnje. **(ISH)**

497

HUMANITARNA IZLOŽBA MILORADA PEKIĆA U »GALENICI«

U holu upravne zgrade »Galenike« a.d. u petak 20. februara otvara se izložba zemunskog slikara Milorada Pekića. To je bio povod da bude pozvano preko 300 poslovnih partnera, kao i rukovodilaca zdravstvenih i apotekarskih ustanova Beograda. U muzičkom delu programa nastupiće 14-to godišnja Aleksandra Tomić, harfiskinja, dobitnica mnogobrojnih međunarodnih priznanja. Izložba, koja je i prodajna, ima humanitarni karakter, izjavila je za ISH pomoćnik direktora marketinga »Galenike« dr Gordana Adamović i naglasila da će ovom prilikom, u saradnji sa Kabinetom za transfuziju KBC »Zemun«, biti organizovana za sve zvanice i radnike fabrike akcija dobrovoljnog davanja krvi. **(ISH)**

Broj 28-114/Subota 21. februar 2004.

498

UČENIČKE ZADRUGE SRBIJE U OŠ »SIROGOJNO«

Izvršni odbor Saveza učeničkih zadruga Republike Srbije održaće sastanak u ponedeljak, 23. februara 2004. godine u 11 časova u prostorijama osnovne škole »Sava Jovanović- Sirogojno« u Zemunu (Svetosavska 22). Sastanku će prisustvovati predsednik Saveza Petar Šešlija, sekretar Snežana Vesić, kao i članovi Izvršnog odbora iz svih krajeva Srbije (Subotica, Beograd, Petrovac na Mlavi, Valjevo, Čačak, Novi Sad, Vranje, Dudovica, Srpski Miletić, Niš, Obrenovac, Kostolac, Grocka) predstavnici SO Zemun, direktor škole domaćina Vesna Šešlija i predstavnici učeničke zadruge škole »Sirogojno« koji su dobrim rezultatima svog rada uticali na odluku Komisije za pripremu sednice o izboru domaćina. U ovoj školi se obrazuju i vaspitavaju deca sa posebnim potrebama. **(ISH)**

499

AKTIVNOSTI NOVOG RUKOVODSTVA »GALENIKE«

Tokom protekle sedmice novi marketing tim »Galenike« je posle višegodišnje pauze organizovao nekoliko susreta sa poslovnim

partnerima i predstavnicima medija - na Dan zaljubljenih, 14. februara u restoranu »Natalija« i 20. februara otvaranjem izložbe slika Milorada Pekića u holu glavne upravne zgrade. Novi generalni direktor »Galenike« a.d. Lazar Rajković komentariše za ISH marketinške aktivnosti novog rukovodstva ovog preduzeća: - Za razliku od prethodnog perioda, otvaramo se prema javnosti. Počeli smo sa okupljanjem naših poslovnih partnera iz neposrednog okruženja - KBC »Zemun«, Instituta za majku i dete i Domova zdravlja Zemuna i Novog Beograda. Njima prezentujemo naše proizvodne programe i uspostavljamo saradnju, a rezultati su već vidljivi. Očekujem da će svi, bez obzira na političko opredeljenje dati svoj doprinos u razvoju »Galenike«, da ne bi ponovo došla u nezavidnu situaciju. Po njegovim rečima plate radnicima su već povećane za oko 20 posto, a njihov dalji rast zavisice isključivo od ocene rezultata rada. On nije hteo da prejudicira odluku arbitraže Međunarodnog suda u sporu sa Milanom Panićem koja se očekuje 30. marta, ali je izrazio nadu da će odluka ipak biti doneta u korist »Galenike« a.d. **(ISH)**

500

POEZIJA MILOŠA KORDIĆA U BIBLIOTECI "SVETI SAVA"

Predstavljanje knjige poezije Miloša Kordića "Tiho pristajanje" održaće se u utorak 24. februara u 19:00 u zemunskoj Biblioteci "Sveti Sava". O knjizi kojom pisac obeležava 40 godina stvaralaštva govoriće Biljana Pantović, književni kritičar. **(ISH)**

Broj 29-115/Ponedeljak 23. februar 2004.

501

NEIZVESTAN POČETAK RADA TEKSTILNE ŠKOLE »SAMOHRANIH MAJKI«

Iako je zemunska kancelarija UNOPS-a u okviru projekta »Grad gradu« obezbedila šest miliona dinara za nabavku sedam industrijskih tekstilnih mašina smeštenih u 200 kvadrata renoviranog prostora u specijalnoj školi »Radivoj Popović« u Zemunu, tekstilna škola NVO »Samohrane majke« neće skorije početi sa radom zbog nedostatka finansijskih sredstava. Ovaj pilot projekat tekstilne edukacije koji je u skladu sa reformom socijalne politike podržalo Savezno ministarstvo obrazovanja, u saradnji sa Nacionalnom službom za zapošljavanje, finansijski je pomognut u okviru saradnje opštine Zemun sa opštinom Karpi koja je poznati italijanski tekstilni centar. Opština Karpi omogućila je u svom obrazovnom centru školovanje članicama udruženja »Samohrane majke« koje su prošle godine dobile i zvaničan sertifikat za rad u tekstilnim školama. Kako kažu u Udruženju, ciljna grupa su nezaposlena lica od 16 do 45 godina, a tekstilna edukacija zasnovana je na italijanskom iskustvu i prilagođena našim potrebama. Međutim, za početak rada ove radionice nedostaju finansijska sredstva koja bi podržala logistiku edukativnog procesa nezaposlenih. **(ISH)**

502

CRTEŽI MILOMIRA JANKOVIĆA U GALERIJI DOMA VAZDUHOPLOVSTVA

U četvrtak 26. februara u 19:00 u galeriji Doma vazduhoplovstva otvara se izložba "Pretakanja" Milomira Jankovića (1927), člana likovne grupe centralnog kluba Vojske SCG. Na oko šezdeset crteža umetnik je predstavio božanstva iz staroslovenske mitologije - Perun, Triglav, Lada, Vesna... Izložba je otvorena do 18. marta. (ISH)

503

MUZIKA NA VODI U BIBLIOTECI "SVETI SAVA"

Klavirski koncert Ljiljane Arsenović "Muzika na vodi" održaće se u četvrtak 26. februara u 19:00 u Biblioteci "Sveti Sava". Na programu su dela Verdija, Mendelsoana, Čajkovskog, Štrausa i Rosinija. (ISH)

Broj 30-116/Sreda 25. februar 2004.

504

KAKO SE PRAVE SOCIJALNI PROBLEMI

Povodom slučaja starice Milice Papić koja je pre nekoliko dana ostala bez stana jer je srušena baraka "Komgrapa" u Šilerovoj ulici u Zemunu, u kojoj je sa rešenjem o priveremenom smeštaju živela petnaest godina, direktor Centra za socijalni rad u Zemunu Maca Trkulja za "Zemunsku hroniku" je dala sledeću izjavu:

- Ovo je primer kako se mogu praviti novi socijalni slučajevi. Zaista je za čuđenje da se izvrši rušenje a da se o nezaštićenim žiteljima blagovremeno ne obavesti naš Centar. Milica Papić je penzioner, imala je stan, i nije bila u našim evidencijama. Njen stambeni problem moraju da reše njeno bivše preduzeće, u kome je zaslužila penziju, ili organi lokalne vlasti, znači Skupština grada Beograda i Skupština opštine Zemun. Bez saradnje svih ovih faktora naše mogućnosti socijalne zaštite su male, pogotovo što ova ugrožena žena traži izgubljeno pravo na stambeni prostor, a smeštaj u Centru prihvatilišta za socijalno nezbrinuta lica prihvata samo privremeno.

Trenutno Milica Papić se nalazi u podrumskim prostorijama u Prvomajskoj 56, a u Prihvatilištu u Kumodraškoj ulici već dva meseca nema ni jednog slobodnog mesta. Njen sin, koji živi Barajevu, je ratni vojni invalid i nije u mogućnosti da pomogne majci.

505

PROMOCIJA KNJIGE "GRČKE PRIČE" BRANKA NAJHOLDA

Promocija nove knjige Branka Najholda "Grčke priče" održaće se u ponedeljak 1. marta u 18:00 u Restoranu "Skala" (Bežanijska 3). Po rečima samog autora, knjiga koja sadrži 17 priča, a koju prati i CD »Grčke muzičke priče« sa isto toliko autentičnih pesama, nastala je kao plod njegove velike ljubavi prema antičkoj grčkoj istoriji, ali i današnjoj Grčkoj i Grcima. Da bi doživljaj knjige bio potpun, autor preporučuje da se uz svaku priču sluša i odgovarajuća muzička numera. Na promociji će pored Branka Najholda govoriti i Eduard Dajč, Moma Dimić i Branko Rabotić, a izložbu svojih akvarela sa grčkim motivima prirediće Zoran Mihajlović-Muza. (ISH)

506

VEČE MLADIH ČELISTA U KLUBU MATIČNE KULTURE ZEMUNA

Još jedan iz serije koncerata »Klasika petkom« biće održan u petak 27. februara u 19:00 u Klubu matične kulture Zemuna pod nazivom »Veče mladih čelista«. Dela Mendelsoona, Sen Sansa i Bokerinija izvodiće učenici MŠ. »Kosta Manojlović« - Danica Kremzer i Nenad Uskoković, uz klavirsku pratnju prof. Jelene Cvetković i Zorana Petrovića. Ulaz slobodan. (ISH)

507

OTPOČELE PROBE BALETA "TRIPTIH"

KO "Madlenijanum" najavila je za 26. mart u Ateljeu 212 premijeru baleta "Triptih", na muziku španskih autora. Koreograf Ramon Ulje, dvostruki dobitnik Nacionalne nagrade Katalonije, i njegov asistent Tereza Lorenzo doputovali su tim povodom u Beograd gde su od juče počele probe, ali se još uvek ne zna i podela uloga. Ovaj poznati katalonski umetnik koji je do prošle nedelje u Sali "Studio" držao radionicu savremenog plesa, upravo vrši odabir igrača, a konačnu odluku će doneti početkom marta. Ukoliko, kako je ranije najavljeno, do početka novembra bude završena rekonstrukcija zgrade zemunske opere, balet "Triptih", u kome igrači nastupaju bosu, biće izvođen na velikoj sceni KO "Madlenijanum". (ISH)

Broj 31-117/Četvrtak 26. februar 2004.

508

JUBILEJ KLUBA LEČENIH ALKOHOLIČARA

Klub lečenih alkoholičara, osnovan pri Dispanzeru za mentalno zdravlje u Zemunu, obeležiće u subotu 27. februara 20-to godišnjicu postojanja u Domu zdravlja Zemun (R. Končara 46). Klub koji svoj rad zasniva na socio-terapijskoj grupi sa osnovnim ciljem apstinencije kao preduslova za dalje lečenje alkoholičara, u toku prošle godine zabeležio je do sada najveći priliv članova na lečenje - preko 40. Po rečima dr Zorice Patrnogić, najveći broj apstinenata u ovoj rehabilitacionoj grupi lečenih alkoholičara je najproduktivnija populacija oba pola, od 30 do 40 godina starosti. Iako ih je nekada u Klubu bilo između 20 i 25 godišnje, u poslednje dve godine taj broj je udvostručen, kaže naša sagovornica. (ISH)

509

OPREMLJEN KABINET ZA INFORMATIKU U ZEMUNSKOJ GIMNAZIJI

Skupština grada Beograda je za potrebe kabineta za informatiku zemunske gimnazije "Sveti Sava" obezbedila 21 računar Pentijum IV, skener i četiri štampača i tako omogućila učenicima i profesorima nesmetano odvijanje redovne nastave iz predmeta informatika. Najveću i jedinu pojedinačnu donaciju u računarskoj opremi ova gimnazija je dobila od Delta banke koja je obezbedila tri računara pentijum III i dva Pentijuma II. (ISH)

510

"Dunđerski" - Studio za strane jezike u Zemunu

DIPLOME ZA CEO SVET

Znanje engleskog jezika po metodi Kembridž univerziteta overeno potvrdom Britanskog saveta u Beogradu, od 1. marta moći će da se stiče u novom studiju "Evica Dunđerski" u Zemunu. Klubu za učenje i druženje koji nosi ime porodičnog pretka - poliglote iz pretprošlog veka je spoj tradicije i učila iz 21. veka . U nedelju, 29. februara u 11,30 časova novi studio svečano otvara vrata u Ulici Rabina Alkalaja 13, u starom jezgru Zemuna. Milica Šuica, direktor i vlasnik studija ED, poziva sugrađane na promociju, a tokom celog dana će se vršiti i prijem u članstvo ovog originalnog kluba. **(ISH)**

511

STROGA SELEKCIJA ZA INOVATORSKE PROJEKTE

Razvijanje lokalnih partnerstava jedan je od ciljeva reforme socijalne politike u Srbiji. Potpomognut od Odeljenja za međunarodni razvoj vlade Velike Britanije (DFID) ovaj projekat se realizuje u četiri pilot opštine u Srbiji - Boru, Kraljevu, Užicu i Zemunu. Osim dvogodišnjeg rada na povezivanju organa vlasti, institucija socijalne zaštite, zdravstva, obrazovanja i zapošljavanja i nevladinih organizacija i pravljenju Lokalnih akcionih planova, deo projekta je i finansijska podrška u vrednosti 200 hiljada evra za realizaciju konkretnih projekata koji treba da primene nove reformske oblike rada.

Od dvadeset jednog projekta koji su razne NVO podnele na javnom konkursu raspisanom krajem prošle godine, posle temeljne analize nezavisne komisije u prvom krugu je odobren jedan projekat, a za još tri projekta je data prelazna ocena i mogućnost učešća na ponovljenom konkursu koji se očekuje ovog proleća.

Odabrani projekat Centra za dobrovoljni rad i pomoć deci »Duga« baviće se u narednih 12 meseci pomaganjem deci sa školskim neuspehom i problemima u ponašanju kroz organizovan volonterski rad učenika i studenata. Ciljna grupa su učenici I-IV razreda osnovnih škola i to Romi, izbeglice, deca iz nepotpunih porodica i lica sa posebnim potrebama. Partneri NVO »Duga« će biti Osnovna škola »Petar Kočić« iz Zemuna, OŠ »Branko Radičević« iz Batajnice i Dispanzer za mentalno zdravlje Doma zdravlja u Zemunu - Savetovalište za decu i omladinu. **(ISH)**